

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 315** *Anuncio del Consorcio Provincial de Medio Ambiente de Albacete, por el que se rectifica convocatoria de licitación para adjudicar contrato de servicio público de puntos limpios móviles en los municipios de la provincia.*

Detectados errores en anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 303, de 18 de diciembre, por el presente se procede a efectuar la rectificación pertinente.

Punto 5. Presupuesto base de licitación, donde pone: "Importe neto: 146.381,58 euros. Importe total: 161.019,74 euros", debe poner: "Importe neto: 585.526,32 euros. Importe total: 644.078,96 euros".

Punto 8. Presentación de ofertas... a) Fecha límite de presentación: Donde pone: " 21 de enero de 2013 a las 13:00 horas", debe decir: " 28 de enero a las 13:00 horas".

Punto 9. Apertura de ofertas... d) Fecha y hora: Donde dice "1 de febrero de 2013 a las 9:30", debe decir " 11 de febrero de 2013 a las 9:30".

Albacete, 26 de diciembre de 2012.- Vicepresidente del Consorcio Provincial de Medio Ambiente de Albacete.

ID: A120086730-1